



Следователи СК предъявили обвинение жителю Маркса в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть знакомого



Марксовским межрайонным следственным отделом следственного управления по Саратовской области на основе собранных по делу доказательств 26-летнему ранее судимому мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 25 апреля 2023 года в период времени с 21 часа до 23 часов в комнате общежития, расположенного на проспекте Ленина города Маркса несколько граждан употребляли алкогольные напитки. Между 26-летним и 49-летним гостями возник конфликт из-за внезапно возникших личных неприязненных отношений. В ходе ссоры младший нанес



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

старшему несколько ударов стеклянной бутылкой, руками и ногами в голову. После нанесенных ударов гости и злоумышленник покинули общежитие. На следующий день жителями потерпевший был обнаружен без признаков жизни в коридоре.

По ходатайству следственного органа судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств.

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1785847>